

■《休闲椅被拆除 老人无处歇脚》后续

# 有关部门加快进度 四天后装好座椅

## 87岁的赵奶奶来电：“感谢晚报和政府部门！”

### 阅读提示

原先撤走6张休闲椅,是因为椅子的摆放不合理。从晚报了解到市民的迫切需求后,有关部门加快了进度,原定于4月安装的椅子,在3月12日就提前安装好了。

□ 记者 叶小孚 文/图

本报讯 昨天,87岁的市民赵奶奶打进晚报热线,称市区解放街和大洋路交叉路口肯德基餐厅前的休闲椅,已经重新装好了。“椅子从过去的6张增加到9张,我们老年人又有了休息的地方,真是太感谢晚报和政府部门了!”赵奶奶高兴地说。

去年9月28日,晚报报道了市区解放街和大洋路交叉路口肯德基餐厅前的休闲椅突然“消失”的新闻,87岁的市民赵奶奶希望有关部门尽快恢复座椅,让老年人有个歇脚的地方。然而时隔5个多月,休闲椅仍不见踪影,95岁的吕大爷为此再次向晚报求助。晚报于3月8日对此做了跟踪报道,市政设施管理处广场办主任陈莹答复,座椅正在赶制,预计4月完成安装。

没想到,跟踪报道刊发仅一周后,晚报就收到了好消息。“椅子已经恢复了,而且比原来还多呢。”赵奶奶在电话中笑语连连。随后,记者再次来到大洋路肯德基门口,发现人行道上的3棵行道树周围,新装了9张休闲椅,几位市民和环卫工人正坐在椅子上休息。

“椅子是近两天新装的,椅子围着行道树安放,布置得比原来更合理。”买菜归来的王阿姨正坐在椅子上休息,她告诉记者,虽然椅子比此前增加了3张,但路面看上去并不拥挤。

陈莹告诉记者,数月前撤走6张休闲椅,是因为椅子的摆放不合理,导致椅子经常被车辆撞坏,维修了好多次。一直以来,市政部门也在规划如何重新设置休闲椅,确保市民休息和停车两不误。自



从上周通过晚报得知市民的迫切需求后,工作人员加快了进度,原定于4月安装的椅子,在3月12日就提前安装好了。

“考虑到市民的需求,特别是老年人喜欢在这里休息聊天,我们今后会在这里加装更多休闲椅。”陈莹同时提醒广大市民,休闲桌椅是公共财产,请大家尽量爱惜,也呼吁私家车主规范停车,避免撞坏椅子。

■《“地上椅上都是碎玻璃,站也不是坐也不是”》后续

## 隐患消除 公交站广告窗已修复

□ 记者 叶小孚

本报讯 3月6日,晚报报道了市区卢镗街一公交站的广告窗碎裂半个月无人修复的问题,当时站点的地面、椅子上落满碎玻璃,给乘车市民造成了不便。对此,有关部门表示将安排人员尽快消除隐患。时隔一个多星期,记者接到了城市公交公司工作人员的电话,告知广告牌已经完成修复。

昨天,记者赶到现场实地查看,发现该公交站的广告窗已焕然一新,地面和椅子上也很整洁。记者将这一消息反馈给此前反映情况的俞奶奶,令她喜出望外,对晚报和公交公司表达了谢意。

“新的广告窗玻璃需要定制,所以花费时间比较长。”城市公交公司工作人员对此作了解释,同时表示,广告窗的碎裂原因目前仍未查明,不排除人为因素,呼吁广大市民爱护公物,文明乘车。

## 丽水朗读团 邀你免费来听课

□ 记者 吕恺

本报讯 昨天,记者从丽水朗读团获悉,为提高朗读团成员的朗读水平,促进朗读推广工作更好地开展,活动主办方将于本周六下午,在丽水日报报业传媒集团大楼附楼四楼多功能厅举办朗读讲座。

此次朗读讲座的主讲老师雷法全是国家级普通话水平测试员、浙江省语言学会会员,也是丽水朗读团和处士悦读群的指导教师,深受广大朗读爱好者欢迎。这次讲座的内容是《古诗文朗读技巧》,雷老师将选取经典古诗文指导大家学习正确的朗读技巧。

据了解,丽水朗读团由市图书馆、处州晚报、丽水网联合社会各界知名人士组织成立,自2017年10月15日正式成立后,开展了形式多样的线上线下朗诵活动,为广大朗读者提供了交流空间,提升了城市阅读品位。本周六下午2点30分,感兴趣的朗读爱好者可前来免费听课。

## 遂昌整治 城区人行道乱停车现象

□ 记者 陈春 通讯员 张巧燕

本报讯 从3月1日起,遂昌县在城区范围内对影响市民通行的占道“僵尸车”、破坏市容市貌违规停放的电瓶车开展集中整治。截至目前,该行动已清理“僵尸车”25辆,整治乱停放电瓶车500余辆。

此次整治中,遂昌县行政执法局按照“全覆盖、无死角”的要求,派出大量执法人员在人行道车辆乱停放较严重路段发放宣传资料,上门向沿街商户宣讲规范停车的相关规定和知识,引导群众规范停车,并根据片区划分责任区域,加强巡查频次,同时设立高峰岗,现场维护人行道车辆停放秩序。

“对于人行道上乱停放的车辆,我们将以‘零’容忍的态度继续加大日常巡查力度,并将在做好法律法规宣传的同时探索制定长效管理机制,确保人行道和主城区环境的整洁有序。”遂昌县行政执法局妙高中队副中队长王琦说。

## 迁坟通告

根据丽水华东药用植物园(丽水植物园)的建设需求,现将植物园园区范围内坟墓登记和迁移事宜通告如下:

一、限期迁移坟墓范围:详见丽水华东药用植物园(丽水植物园)红线图。

二、自本通告公布之日起,上述植物园红线范围内的坟主亲属,请在2019年3月31日前到各自所属村联系办理迁移事宜(花街村:吴先生 电话:13884358499;路湾村:史先生 电话:13059603688;城西村:兰先生 15988010283;国有林场:陈先生 电话:15268778659),有关坟主亲属务必在2019年4月10日前将坟墓自行迁移安置。

三、如逾期不迁移的作无主坟处理,将集中迁移安置。

### 特此通告

莲都区土地和房屋征收工作办公室

莲都区白云街道办事处

莲都区东城街道办事处

丽水市林业建设发展有限公司

2019年2月22日

华东药用植物园(丽水植物园)红线图

